

七十五载铸辉煌 笔墨镜头绘华章

淮南师范学院第六届大学生记者文化节举办



图为文艺演出现场。

本报讯(记者 张雪峰 摄影报道)11月8日,在第25届中国记者节来临之际,淮南师范学院第六届大学生记者文化节开幕。本届大学生记者文化节是由中共淮南市委宣

传部、淮南师范学院党委宣传部和文学与传播学院联合主办,由文学与传播学院新闻学系承办的专业实践活动,各项特色主题活动不仅丰富了同学们的大学校园生活,更提

升了同学们的专业实践能力。

“七十五载铸辉煌 笔墨镜头绘华章。”今年正值新中国成立75周年,本届大学生记者文化节便以此为主题,开展了摄影、征文、短视频、微电影等活动。学院还利用11月8日、9日,举办了丰富多彩的开幕式及闭幕式文艺演出,充分展示了这些“准记者”们的创作才华与责任担当。

淮师文传学院相关负责人表示,新闻工作是一种崇高的职业,是党和国家事业的重要组成部分,是一个代表正义、弘扬正气的光辉事业。所有的新闻人,都是这个伟大时代的参与者、见证者、记录者。大学生记者文化节的举办,不仅丰富了校园文化生活,加强了大学生记者校园网络通讯站等的吸引力,更进一步激发了同学们对新闻事业的热爱与追求。为庆祝淮南师范学院第六届大学生记者文化节,文学与传播学院的师生们

从10月份起即着手进行策划活动,经过一个多月时间的精心筹备,不断提炼,最终将凝聚众多参与者心血的演出和摄影比赛等活动呈现给大家。

11月9日晚间,淮南师范学院第六届大学生记者文化节闭幕式举行。期间,校方利用人力资源优势,联合社会爱心企业——淮南华仪泰安机电设备公司,赞助大学生记者文化节开幕式及闭幕式演出活动,为大学生记者文化节赋能。闭幕式上,该公司负责人特地为大学生记者文化节摄影、短视频等比赛活动进行颁奖。

2022级新闻学系二班的黄晶晶对淮河早报、淮南网记者说,通过学校举办的记者文化节,同学们在摄影、短视频等比赛中,既锻炼自己的实践能力,又能把课堂上学到的知识运用到实践当中,也让自己对记者这个职业的责任和担当有了更深的理解。

用药安全 须常讲常新

万翔

用药安全事关人民群众身体健康与生命安全,其普及宣传应坚持不懈、常讲常新。近期,我市多区县开展用药安全群众普及活动,走街头,进乡村,进社区,成为一道独特风景。按照国家食品药品监管总局的要求,用药安全宣传是我国药品安全领域一项重要宣传活动,须搭建多种传播交流平台,贴近生活、贴近基层、贴近群众,在全国范围内有针对性地开展。

用药安全宣传的重点不仅涉及宣传安全用药科学理念和实用知识,摒弃不适当的自我用药、过度用药、盲目轻信进口药和高价药,宣传医药健康领域最新成果,增进公众对现代医药科技的了解,引导行业企业自主创新推进科技成果转化,也涵盖宣传老年慢性病安全用药科普知识及有关法规条文和政策导向等。

宣传需要立足基层,制造声势,注重宣传特色与长期宣传效应。例如,可以采取闹市街头、居民社区和企业园地相结合的方式,每一个具体场景都注重组织者联动,组织者与受众、受众与受众之间互动的效果;方式方法上尽可能生动形象、通俗直观、丰富多彩,可以应用图文资料、多媒体展示甚至游戏体验等方式,增强宣传效果;与此同时,可以适时开展点面结合,延伸群众咨询服务内容,并引导群众口口相传、相互提醒,增强安全用药意识,形成科学用药素质,以达到宣传效果。

在维护群众用药安全工作中,将用药安全宣传和打击假劣药品流通销售相结合,确保药品市场弊绝风清,百姓用药明白,才能让用药安全有效呵护群众生活日常。



我市天空乍现“搓衣板”云



11月8日晨,我市天空出现了一种奇特的自然景观——“搓衣板”云。这种云彩形状独特、鳞次栉比,整齐地排列在天空当中,宛如一块巨大的搓衣板。

据悉,“搓衣板”云是层积云的一种形态。这种云的形成与天气系统有关,多数情况下,是由于空气的波状运动和乱流混合作用使水汽凝结而形成。它的出现和面积大小受多种因素的影响,如风速、风向、湿度、温度、气压等。

本报记者 苏国义 摄

设备大检查 护航企业安全生产



天气转凉,为了给客户提供安全的消费环境,中国石化淮南分公司针对一线加油站开展新一轮地毯式的安全设备大检查。

检查组分干包片,对加能站的重点设备加油机、消防设施、安全隐患进行详细检查和仔细摸排,逐一检查,发现问题立即整改,为冬季安全生产保驾护航。

本报通讯员 葛如俊 摄

